
Всеукраїнська спілка 

«Рада ЛГБТ-організацій України» 
Тел.: +380 (44) 542-77-38, +380 (50) 315-54-57;  E-mail: lgbt-rada@mail.ru 

Місцезнаходження: вул. В. Сєрова, 30-б, кв. 34, м. Київ, 02218 

 

м. Київ, 14 липня 2011 р. 
№ 01-07/11 
 

Щодо міжнародної позиції 
України з питань дискримінації 
на основі СОГІ 

Прем’єр-міністру України 
Азарову М.Я. 
Кабінет міністрів України 
вул. Грушевського, 12/2, м. Київ  01008 
 
Міністру закордонних справ 
України Грищенку К.І. 
МЗС України 
Михайлівська площа, 1, м. Київ  01018 

 
 

Шановні Миколо Яновичу та Костянтине Івановичу! 
 

17 червня 2011 р. в Женеві, вперше в історії ООН, Комітет з прав людини прийняв 
Резолюцію A/HRC/17/L. 9/Rev. 1, що забороняє дискримінацію на основі сексуальної 
орієнтації та гендерної ідентичності (СОГІ). З 47 членів Комітету, «за» виступило 23, в 
т.ч. і представник України. 

Українські ЛГБТ-організації вітають таку позицію української держави в 
цьому питанні та вважають її прогресивною та такою, що відповідає 
основоположним принципам демократії та прав людини. 

 
Також заслуговує підтримки позиція України щодо «Рекомендацій Кабінету 

міністрів Ради Європи (КМ РЄ) щодо заходів для подолання дискримінації на основі 
СОГІ», які були прийняти одностайно 31.03.2010 р. Таким чином наша держава дала 
зрозуміти європейський спільноті, що Україна поділяє європейські цінності щодо прав 
людини і бере на себе обов’язок дотримуватися їх. Саме на український уряд лягає 
обов'язок щодо виконання цих Рекомендацій. Перший контроль за їх виконанням КМ 
РЄ буде проводити вже в квітні 2013 р.  

 
Тож ми сподіваємось, що Україна і надалі буде дотримуватися таких принципів у 

міжнародних питаннях щодо прав людини, у тому числі на європейській арені, тим 
більше, що зараз вона головує у Комітеті міністрів Ради Європи і має служити 
прикладом для інших європейських країн. 

Рада ЛГБТ-організацій України взяла на себе обов’язок моніторити хід виконання 
Україною вищезгаданих Рекомендацій. 

Зі свого боку, ми готові надати будь-яку підтримку та допомогу уряду у питаннях 
щодо виконання цих документів. 

 
 
З повагою, 
 
 

Андрій МАЙМУЛАХІН 
 

за дорученням організацій-членів 
Всеукраїнської спілки «Рада ЛГБТ-організацій України» 


